



# Ένωση Διδασκόντων Ιονίου Πανεπιστημίου

Μέλος της ΠΟΣΔΕΠ

Κέρκυρα, 8 Φεβρουαρίου 2016

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Την 1<sup>η</sup> Φεβρουαρίου το Δ.Σ. της ΕΔΙΠ έστειλε στα μέλη της την ακόλουθη ανακοίνωση:

*Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Διδασκόντων του Ιονίου Πανεπιστημίου αποφάσισε τη συμμετοχή της Ένωσης στην 24ωρη πανελλαδική απεργία της ΓΣΕΕ και της ΑΔΕΔΥ, που θα πραγματοποιηθεί στις 4 Φεβρουαρίου 2016, λόγω της κατάθεσης του σχεδίου της Κυβέρνησης για το ασφαλιστικό. Εκτιμούμε ότι το σχέδιο αυτό είναι πρόχειρο, δεν αποτελεί βιώσιμη ασφαλιστική μεταρρύθμιση, και διαιωνίζει τις πάγιες αδικίες των προηγούμενων συστημάτων.*

*Καλούμε τους συναδέλφους στο Ιόνιο Πανεπιστήμιο να συμμετάσχουν στην απεργία απέχοντας από όλα τα καθήκοντά τους (διδασκτικά, ερευνητικά, συμμετοχή σε επιτροπές κτλ) εκτός από εκείνα που συνδέονται με τη διεξαγωγή των εξετάσεων, κατανοώντας την ανάγκη να μη δημιουργηθούν επιπρόσθετα προβλήματα στους φοιτητές και τις οικογένειές τους, που ήδη αντιμετωπίζουν τα δυσβάστακτα βάρη της κρίσης.*

Κάλεσε δηλαδή τους καθηγητές του Ιονίου Πανεπιστημίου να συμμετάσχουν στις γνωστές κινητοποιήσεις με έναν συγκεκριμένο τρόπο, αφού όλα τα μέλη του Δ.Σ. συμφώνησαν στο ότι δεν θα πρέπει να ματαιωθούν ή να αναβληθούν οι προγραμματισμένες για τις 4 του μηνός εξετάσεις.

Την Πέμπτη, 4 Φεβρουαρίου, στο κτίριο της Ιωάννου Θεοτόκη 72, έξω από τα αμφιθέατρα, έλαβε χώρα ένα γεγονός λυπηρό και καταδικαστέο: ομάδα εξωπανεπιστημιακών απεργών εισήλθε στον χώρο του Πανεπιστημίου, με σκοπό να

επιβάλει δια της βίας σε καθηγητές και φοιτητές τη ματαίωση των προγραμματισμένων εξετάσεων.

Το Δ.Σ. της Ένωσης Διδασκόντων Ιονίου Πανεπιστημίου καταδικάζει με τον πλέον έντονο και κατηγορηματικό τρόπο αυτήν την συμπεριφορά απέναντι στους φοιτητές και τους καθηγητές του ιδρύματος. Απαιτούμε από όλους να αντιμετωπίζουν με τον δέοντα σεβασμό τον ιερό χώρο του Πανεπιστημίου και τους λειτουργούς του, την ώρα μάλιστα της άσκησης των καθηκόντων τους.

Ο Πρόεδρος

Ο Γραμματέας

Εμμανουήλ Μάγκος

Μιχάλης Παναγόπουλος